

Солдат для Отечества превыше всего!



КРАСНЫЙ КВ ВОИН

Газета Московского военного округа

№ 4 (22600) • 26 июля 2024 года

Выходит с 26 июля 1921 года

Противник теряет позиции

Подразделения группировки «Запад» продолжают уверенно продвигаться, уничтожая формирования ВСУ на передовой и в глубине обороны



В результате активных действий мотострелковые подразделения группировки овладели 35 опорными пунктами противника.

За сутки военнослужащие при помощи артиллерийских орудий и авиации нанесли поражение бойцам и технике 144-й пехотной бригады, 28-го стрелкового батальона, 30-й и 63-й механизированных бригад армии Украины, 110-й бригады теробороны и 12-й бригады специального назначения «Азов» (организация признана в РФ террористической, деятельность запрещена). Боестолкновения происходили в районах Петропавловки, Кулянска, Синьковки, Табаевки и Червоной Дибровы.

Ударты совершили при поддержке артиллерии и авиации в районах сёл Петропавловка, Кулянка, Синьковка и Червона Диброва.

Полковник Иван БИГМА, начальник пресс-центра группировки «Запад»

Противник потерял до 550 военнослужащих, танк, две боевые бронированные машины и семь автомобилей.

Кроме того, в ходе контрбатарейной борьбы поражены 155-мм гаубица М198 производства США, 152-мм гаубица «Мста-Б», два 152-мм орудия Д-20, 122-мм само-

ходная артиллерийская установка «Гвоздика», две 122-мм гаубицы Д-30, 105-мм гаубица L-119 производства Великобритании, станции радиоэлектронной борьбы: «Хортица-М» и «Анклав-Н», станция контрбатарейной борьбы производства США AN/TRQ-36, а также склад боеприпасов ВСУ.

Тем временем у соседей

Подразделения группировки войск «Север» нанесено поражение живой силе и технике 71-й егерской, 92-й штурмовой бригады ВСУ, 113-й и 127-й бригады теробороны, а также 13-й бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Тихое, Малые Проходы, Круглое и Борщевая Харьковской области.

Отражена контратака штурмовой группы 92-й десантно-штурмовой бригады ВСУ.

Потери противника составили до 140 военнослужащих, три автомобиля, 128-мм реактивная система залпового огня RAK-SA-12 хорватского производства, 152-мм орудие Д-20. Также уничтожен склад боеприпасов ВСУ.

Подразделения «Южной» группировки войск продолжают занимать более выгодные рубежи и позиции. Нанесено поражение живой силе и технике 24-й, 54-й механизированных бригад ВСУ, 114-й и 122-й бригад теробороны в районах населенных пунктов

Часов Яр, Верхнекамское и Красное Донецкой Народной Республики.

Потери ВСУ составили до 700 военнослужащих, бронетранспортёр, две боевые бронированные машины, пять автомобилей, две 155-мм гаубицы FN-70 производства Великобритании, 155-мм гаубица М198 производства США, 155-мм гаубица М777 производства США, 122-мм самоходная артиллерийская установка «Гвоздика», 105-мм гаубица L-119 производства Великобритании. Кроме того, уничтожены две станции радиоэлектронной борьбы «Анклав-Н», два склада боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Центр» улучшили тактическое положение и нанесли поражение формированиям 151-й механизированной, 68-й егерской, 95-й десантно-штурмовой бригад ВСУ и штурмовой бригады «Лютя» в районах населенных пунктов Прогресс, Новосёлка Первая, Дружба и Артёмово Донецкой Народной Республики.

Отражена контратака штурмовой группы 53-й механизированной бригады ВСУ.

Противник потерял за сутки свыше 395 военнослужащих, бронетранспортёр, четыре автомобиля, 152-мм гаубицу «Мста-Б», три 122-мм гаубицы Д-30 и три склада боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Восток» нанесли пораже-

ние живой силе и технике 72-й механизированной бригады ВСУ и 129-й бригады теробороны.

Противник потерял до 120 военнослужащих, пять автомобилей, две 155-мм гаубицы М777 производства США, две 155-мм гаубицы М198 производства США и склад боеприпасов.

Подразделениями группировки войск «Днепр» нанесено поражение формированиям 121-й и 124-й бригад теробороны в районах населённых пунктов Саловое, Антоновка и Золотая Балка Херсонской области.

Потери ВСУ составили до 100 военнослужащих, три автомобиля, 155-мм гаубица М777 производства США, 152-мм орудие Д-20 и склад боеприпасов.

Оперативно-тактической авиацией, беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооружённых Сил Российской Федерации в течение суток уничтожены пункт управления и склад беспилотных летательных аппаратов 63-й механизированной бригады ВСУ; низковысотный обнаружитель, радиолокационная станция подсвета цели и наведения, кабина боевого управления и две пусковые установки зенитного ракетного комплекса С-300.

Кроме того, поражены скопления живой силы и военной техники ВСУ в 146 районах.

ОФИЦИАЛЬНО

Поздравление Министра обороны Российской Федерации личного состава 45-й отдельной гвардейской орден Кутузова и Александра Невского бригады специального назначения Воздушно-десантных войск

Товарищи офицеры, прапорщики, сержанты и солдаты! Дорогие ветераны!

Сегодня знаменательный день. 30 лет назад началась история 45-й гвардейской отдельной бригады специального назначения, которая является образцом воинской доблести и патриотизма.

В самые сложные для нашей страны периоды военнослужащие соединения принимали участие в выполнении специальных и миротворческих задач, отстаивали безопасность и целостность нашей Родины. Своей отменной боевой выучкой личный состав не раз доказывал, что является достойным продолжателем традиций российской гвардии, на деле претворяя в жизнь девиз бригады – «Побеждает сильнейший!».

Военнослужащих соединения отличает высокая профессиональная, специальная и физическая подготовка, умение действовать четко и сплоченно в сложнейшей обстановке.

Сегодня личный состав бригады успешно выполняет самые ответственные задания в зоне специальной военной операции, проявляя беспримерное мужество, героизм и взаимовыручку.

Уверен, что военнослужащие соединения и впредь будут с честью защищать национальные интересы России, вносить весомый вклад в укрепление обороноспособности страны.

Уважаемые товарищи! Поздравляю всех с праздником!

Желаю крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в ратной службе на благо Отечества!

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

А. Белоусов

Телеграмма

Командованию и личному составу 15-го гвардейского мотострелкового Шавлинского ордена Ленина Краснознамённого полка

Воины-гвардейцы!

Поздравляю вас с освобождением от врага населенного пункта Песчаное. В результате решительных действий противник, понеся потери, отступил дальше на запад.

Сегодня вы уверенно продвигаетесь вперед, тесните неприятеля на богуславском направлении и освобождаете нашу землю от вооруженных украинских формирований, проявляя при этом отвагу, стойкость и героизм.

В ходе специальной военной операции военнослужащие полка показали беспримерное мужество и самоотверженность. Свыше 1000 защитников Отечества награждены государственными наградами и ведомственными знаками отличия.

Благодарю за успешное выполнение боевых задач и верность воинскому долгу.

Уверен, что вы продолжите с честью выполнять поставленные задачи, надежно защищать национальные интересы и обеспечивать безопасность России.

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

А. Белоусов

Телеграмма

Командованию и личному составу 13-го гвардейского танкового Шепетовского Краснознамённого орденов Суворова и Кутузова II степени полка

Уважаемые товарищи!

С первых дней специальной военной операции вы с честью выполняете самые сложные боевые задачи, проявляя при этом доблесть и отвагу. Сегодня вы уверенно продвигаетесь вперед, мужественно выполняете воинский долг. Продолжая победоносное наступление на богуславском направлении, воины-танкисты сломали сопротивление противника и освободили от неонацистов населённый пункт Розовка.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач, более 1900 военнослужащих полка награждены государственными наградами и ведомственными знаками отличия.

Благодарю вас за верность воинской присяге.

Уверен, что вы продолжите с честью выполнять свой воинский долг, приближая нашу победу.

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

А. Белоусов

ИЗ ЗОНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ

Трепещи, враг, «Искандер» на позиции!

Скрытный, мощный, недосягаемый для противника комплекс по своему оснащению и вариативности использования не имеет аналогов в мире

— После того как союзники нашего врага приняли решение о поставке на фронт самолётов F-16, мои парни начали спорить между собой, кто первый сойдёт эту хваленую машину, — рассказывает офицер Владимир, командир ракетного соединения гвардейского объединения группировки войск «Запад».

Оперативно-тактические ракетные комплексы «Искандер» этого соединения находятся далеко от линии боевого соприкосновения. Однако удары по противнику они наносят кинжальные.



СОБЫТИЕ

Снова в строю

103 года назад, 26 июля 1921 года, вышел в свет первый номер нашей газеты «Красный воин». Проходили годы, сменялись десятки поколений красновоинов, изо дня в день писавших историю Московского военного округа. После небольшого перерыва КВ снова в строю. Сегодня вы знакомитесь с малоизвестной, а некоторые — и вовсе неизвестной вам газетой. Готовит её к печати молодой редакционный коллектив, принявший эстафету летописцев МВО и всех объединений, соединений, частей, а главное — военнослужащих и гражданского персонала, составляющих многочисленные коллективы, ныне выполняющих задачи специальной военной операции как на передовой, так и в тылу.

В памятный для редакции день мы хотим напомнить читателям о событиях и людях, в них участвовавших, работавших и воевавших «с пером и автоматом», начинавших путь в военную журналистику буквально со школьной скамьи и из-за «ленточки». А потому приглашаем вас на 11-ю страницу, материалы которой посвящены этой теме.



БОЕВОЕ БРАТСТВО

Нет уз святее товарищества



23 июля в Зале славы Музея Победы состоялась презентация второго сборника рассказов участников СВО «Нет уз святее товарищества». Книга выпущена при содействии фонда «Защитники Отечества». Как и первый сборник «Жизнь за друга своя», издание основано на личных историях ветеранов специальной военной операции и членов семей погибших бойцов.



«Песня как выстрел!» стр. 6

стр. 7 Репортаж с полигона МВО